
 

KNBB sectie Pool      Ledenvergadering voorjaar 2021 

(DEFINITIEVE) NOTULEN KNBB SECTIE POOL  
LEDENVERGADERING VOORJAAR 2021  

Locatie:   Bondsbureau KNBB (alleen bestuursleden) 

Aanwezigheid:   Leden kunnen bijwonen via Microsoft Teams (op uitnodiging) 

Datum:    Zaterdag 5 juni 2021 

Digitale inloop:  10:45 uur 

Start:    11:00 uur 

Geschatte eindtijd:  12:30 uur  

Voorzitter | notulist:  Krijn Schuurman | Mervin Saib 

Aanwezige bestuursleden:  Krijn Schuurman, Kynthia Orfanidis, Xavier Karis, Mervin Saib 

Afwezige bestuursleden: Arno Hartman (ziek). 

 

1. Opening 

2. Vaststellen agenda         

3. Aanwezigheid leden noteren + stemgerechtigdheid 

a. 17 aanwezig: Mieke Meijer, Michael de Schepper, Davith Denes Hiwat, Navin 

Ramkhelawan, Sebastiaan Visser, Vincent Peemen, Arnoud de la Mar, Wilma 

Jongkind, Jok Tang, Tom Broens, Joris van Amersvoort, Ernest Schraven, Hugo 

Duivenvoorden, Maarten Combrink, Tom Penrose, Awin Sewgobind, Sacha Romero. 

b. 17 stemgerechtigden. 

4. Mededelingen en ingekomen stukken 

a. Mervin geeft aan dat er geen ingekomen stukken zijn.   

5. Terugblik ledenvergadering najaar 2020 (BIJLAGE 1)      

a. Opvolging actiepunten notulen (BIJLAGE 2) 

• Mervin geeft toelichting over de actiepunten .     

6. Updates    

a. Breedtesport 

• Krijn doet mededelingen over ontwikkelingen breedtesport (zie passage 

Breedtesport in het Jaarverslag). 

b. Topsport & Jeugd 

• Maarten live vanuit UK Milton Keynes geeft toelichting over ontwikkelingen 

Topsport (zie passage Topsport in het Jaarverslag). 

• Jok vraagt of de deelnemers aan het WK 9ball worden bepaald door 
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Matchroom of hebben wij vanuit de bond ook iets te bepalen? Maarten: 

Matchroom bepaalt de deelnemers. 

• Krijn vraagt status van de Eurotours. Maarten: het gaat vooralsnog door. 

Nederlanders kunnen deelnemen. 

7. Bespreking van het Jaarverslag 2020 (BIJLAGE 3)  

Xavier geeft toelichting op het financiële gedeelte (zie passage Financiën in het 

Jaarverslag). Tom Penrose vraagt of Jimmy Worung nog steeds onze betaalde 

medewerker breedtesport blijft. Xavier: Ja, hij is ook als zodanig begroot. 

a. Decharge bestuur kalenderjaar 2020 (via digitale stemming) 

Stemronde - Wie geeft GEEN decharge: resultaat nul stemmen. We leggen 

het hierbij vast dat de leden decharge hebben gegeven. 

8. Promotie stimulatie nieuw seizoen! 

Vanuit het bestuur hebben we besloten om vanuit de reserves van Sectie Pool, een bedrag 

van €11.625 te besteden aan promotie en stimulatie van het nieuwe seizoen. Xavier geeft een 

toelichting op de verdeling (zie screenshot). 

  

a. Vincent Peemen vraagt waarom we €25 korting geven op inschrijfgeld. Hij stelt voor 

om geld beschikbaar te maken voor prijzengeld Beker/ Competitie. We nemen dit mee 

terug in het bestuur en kijken wat we hier mee kunnen [Actiepunt #1]. 

b. Tom Penrose is het eens met Vincent. Prijzengeld in plaats van korting. Korting heeft 

in het verleden bewezen dat het geen extra leden/ teams oplevert [ook dit nemen we 

mee in Actiepunt #1]. 

c. Tom Broens: Maak een onderscheid. €25 korting op regionaal niveau, maar niet op 
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Divisie niveau [ook dit nemen we mee in Actiepunt #1]. 

d. Jok Tang: Is het eens met Tom Broens. Op regionaal niveau wel korting. Op Divisie 

niveau geen korting. De regionale teams zijn onze pilaar [ook dit nemen we mee in 

Actiepunt #1]. 

e. Wilma Jongkind: Hangt ertussenin. Alleen prijzengeld voor toppers geeft scheve 

blikken op regionaal niveau [ook dit nemen we mee in Actiepunt #1].  

f. Maarten Combrink: Snapt dat toppers ergens voor willen spelen. Voor aangroei van 

leden moet je consistent zijn met de inzet van vrijwilligers onder de leden en hun 

energie Joris van Amersvoort: Eens met Vincent en Broens. Korting voor Landelijk is 

niet nodig. Prijzengeld was hij ook geen voorstander van. Liever de korting van €25 

besteden aan promotie [ook dit nemen we mee in Actiepunt #1].  

Verder vraagt Joris naar de inhoud van de promotiecampagne. Krijn geeft toelichting: 

Er wordt een promotiefilmpje gemaakt over pool. Dit is opgenomen in Ozebi. Vanuit de 

sectie willen we zelf ook nog wat dingen doen.  

g. Vincent Peemen: Wat zien we als breedtesport/topsport? Is een topteam eredivisie 

even breedtesport als 3e klasse regionaal? Is de eredivisie niet een ander level? Het 

moet een grote(re) uitstraling krijgen. Ook willen we onze teams meten met het 

buitenland. Kynthia: Elke laag heeft aandacht nodig. De ene is niet belangrijker dan de 

andere, elke laag is belangrijk. Eredivisie is wel onze toplaag op nationaal niveau. Met 

Topsport wordt bedoeld de deelname internationale topwedstrijden en prestatie op 

internationale niveau (richtlijnen NOC NSF). Dat is mijn portefeuille. Xavier: We 

hebben drie lagen. Topsport, Landelijk (Prestatie), Regionaal (Recreatie). Moeten we 

de eredivisie meer promoten? Daar moet een plan en geld achter zitten. Daar hebben 

we momenteel geen sponsers en vrijwilligers voor. Maarten: Aantal jaar geleden 

hadden we de PTL, mooie uitstraling van de eredivisie. Hier heb je mensen en budget 

voor nodig. Meten met Duitsland is tegenwoordig anders. Er is tegenwoordig geen 

Europacup meer. Maarten is het wel eens met Vincent om de eredivisie een mooie 

uitstraling te geven. Krijn: Dit is een goed idee. De ledenvergadering is niet de plek om 

dit verder uit te werken. Hier hebben we het als bestuur nog over [Actiepunt #2]. 

9. Samenstelling bestuur en bondsraadsleden.   

a. Aftreden reserve afgevaardigde bondsraad Govert Jan Vos.  

• Krijn deelt mee dat Govert Jan Vos er mee stopt.  

b. Aftreden Etienne Verheem als afvaardiging bondsraad. 

• Krijn deelt mee dat Etienne aftreedt. Xavier geeft nog een beeld van de inzet 

van Etienne door de vele jaren heen. Heel veel dank daarvoor!  

c. Joris van Amersvoort stelt zich beschikbaar als afgevaardigde bondsraad lid. (via 
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digitale stemming) 

• Krijn stelt Joris voor. 

• Stemronde - Wie is tegen: Resultaat nul stemmen. Joris is bij deze 

aangenomen als afgevaardigde bondsraad lid. 

d. Aflopend termijn Ernest Schraven per juni 2021. Ernest stelt zich weer beschikbaar 

voor een termijn. (via digitale stemming) 

• Krijn deelt mee dat Ernest zich beschikbaar stelt voor een verlenging. 

• Stemronde – Wie is tegen: Resultaat nul stemmen. Bij deze is Ernest weer 

afgevaardigde voor een periode van drie jaar.     

e. Aflopend termijn Xavier Karis als penningmeester per mei 2021. Xavier stelt zich weer 

beschikbaar voor een termijn van 3 jaar. (via digitale stemming) 

• Xavier stelt zich beschikbaar voor zijn laatste driejarig termijn als 

penningmeester.  

• Stemronde – Wie is tegen: Resultaat nul stemmen. Bij deze is Xavier verlengd 

voor zijn laatste driejarig termijn als penningmeester. 

f. Oproep vacature PR Marketing (BIJLAGE 4) 

• Oproep voor PR. We nemen contact op met Tom Penrose [Actiepunt #3] 

g. Oproep afgevaardigde Bondsraad (reserve)  

• Jok wordt voorgedragen als reserve afgevaardigde Bondsraad lid. Tom 

Penrose stelt zich ook beschikbaar als afgevaardigde. Maarten en Jok 

reageren op de motivatie van de kandidatuur van Tom en geven aan dat 

deze motivatie wellicht beter tot zijn recht komt via een andere formele 

rol. Het bestuur gaat kijken in welke rol we Tom kunnen inzetten [zie 

Actiepunt #3]. Het bestuur wist niet goed hoe we moesten omgaan met 

deze plotselinge kandidatuur. We gaan de procedure bekijken en komen 

hierop terug [Actiepunt #4]. 

h. Oproep vrijwilligers 

• Krijn roept nog een keer vrijwilligers op. Xavier wil graag nog even een 

dank laten uitgaan naar onze vrijwilligers. Dank jullie wel. 

• Tom Broens vraagt hoe vrijwilligers zich kunnen aanmelden. Krijn: E-

mail sturen naar secretaris (m.saib@knbb.nl). Maarten zegt dat er 

meerdere wegen leiden om je aan te kunnen melden. Als je iemand kent 

of hoort dat iemand iets zou willen betekenen voor de sport, help 

hem/haar met het vinden van de weg naar ons. Bij een specifieke rol 

mailto:m.saib@knbb.nl
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zou je kunnen denken aan het opzetten en verzorgen van 

jeugdtoernooien cyclus of het opzetten van een meer zichtbare en 

aantrekkelijke topdivisie.  

10. Bondsraadvergadering agenda (BIJLAGE 5)       

a. Geen vragen 

11. Rondvraag 

a. Vincent: bedankt het bestuur voor onze inzet.  

b. Jok: sluit zich aan bij Vincent. Dankt alle vrijwilligers. Jok geeft aan dat hij de 

uitnodiging voor deze ledenvergadering heeft gemist. Als tip geeft hij aan dat we dit 

beter onder de aandacht kunnen brengen. Niet alleen via de e-mail, maar ook via de 

website en social media. Mervin gaat uitzoeken hoe we de uitnodiging de volgende 

keer beter kunnen organiseren [Actiepunt #5]. Hoe maken we de ledenvergadering 

aantrekkelijker/ beter onder de aandacht naar de leden, bv via filmpje van Niels 

[Actiepunt #6].  

c. Wilma: Eens met Jok, beter onder de aandacht, filmpje is een leuk idee. 

d. Michael de Schepper: We hebben teamkleding afgeschaft. Hij wil dit graag weer terug 

in de vorm van een polo/ teamshirt. Als je nu een zaal binnenkomt terwijl daar 

competitie wordt gespeeld, kan je het niet eens zien. Dit bespreken we nog verder in 

het bestuur [Actiepunt #7] 

12. Sluiting 

a. Krijn bedankt alle aanwezigen voor hun aandacht en betrokkenheid. De vergadering 

wordt gesloten om 12.30 uur. 

  


